Samsung Wireless Charger Trio

Artikel Herstellernummer EAN Samsung 240991 EP-P6300TWEGEU 8806090706219



Das 3-in-1 Ladegerät

Du kannst bis zu drei kompatible Geräte gleichzeitig aufladen – eine Smartwatch und zwei Smartphones oder eine Smartwatch, ein Smartphone und deine Galaxy Buds. Wenn sich also dein Tag dem Ende zuneigt, kannst du gleich drei deiner smarten Geräte gleichzeitig mit Energie versorgen.

Viele Spulen bedeuten viel Energie

Mit sechs Spulen im Wireless Charger Trio kannst du deine Geräte einfach hinlegen und zusehen, wie sie Kraft tanken. Lege deine Geräte einfach auf das Pad und sie werden mit Energie versorgt.

Passt wie angegossen zu deiner Galaxy Watch

Mit dem fest zugeordneten Platz für die Galaxy Watch und einem eingebauten Magneten, wird deine Smartwatch super in Position gebracht, wenn du sie hinlegst. Und auf der linken Seite kannst du dein Smartphone und deine Galaxy Buds aufladen oder aber auch dein Smartphone und das deines Freundes.

Der Kickstart für deine Geräte

Mit der Schnellladefunktion kannst du deine smarten kompatiblen Geräte und die deiner Freunde ganz schnell aufladen.

Elegantes einfaches Design

Der Wireless Charger Trio zeichnet sich durch ein minimalistisches Design mit einfachen Symbolen und der LED-Anzeige aus. Verfügbar in den Farben weiß und schwarz, kannst du genau das Modell wählen, das zu deinem Stil passt.

Zeit zu scheinen

Die LED-Anzeige auf der Frontseite zeigt dir mit verschiedenen Farben intuitiv den Ladestatus deines Gerätes an: Ein rotes Licht für Aufladen, ein blinkendes rotes Licht für einen Ladefehler und ein grünes Licht, wenn dein Gerät voll geladen ist. Und wenn du schlafen gehst, kannst du die LED-Anzeige auch einfach dimmen, um nicht gestört zu werden.

Dein Smartphone kann im Cover bleiben

Du kannst dein Smartphone auch mit einem bis zu 3 mm dicken Cover aufladen, sodass du nicht extra das Cover abnehmen musst.

Zusammenfassung

Das 3-in-1 Ladegerät

Du kannst bis zu drei kompatible Geräte gleichzeitig aufladen – eine Smartwatch und zwei Smartphones oder eine Smartwatch, ein Smartphone und deine Galaxy Buds. Wenn sich also dein Tag dem Ende zuneigt, kannst du gleich drei deiner smarten Geräte gleichzeitig mit Energie versorgen.

Viele Spulen bedeuten viel Energie

Mit sechs Spulen im Wireless Charger Trio kannst du deine Geräte einfach hinlegen und zusehen, wie sie Kraft tanken. Lege deine Geräte einfach auf das Pad und sie werden mit Energie versorgt.

Passt wie angegossen zu deiner Galaxy Watch

Mit dem fest zugeordneten Platz für die Galaxy Watch und einem eingebauten Magneten, wird deine Smartwatch super in Position gebracht, wenn du sie hinlegst. Und auf der linken Seite kannst du dein Smartphone und deine Galaxy Buds aufladen oder aber auch dein Smartphone und das deines Freundes.

Der Kickstart für deine Geräte

Mit der Schnellladefunktion kannst du deine smarten kompatiblen Geräte und die deiner Freunde ganz schnell aufladen.

Elegantes einfaches Design

Der Wireless Charger Trio zeichnet sich durch ein minimalistisches Design mit einfachen Symbolen und der LED-Anzeige aus. Verfügbar in den Farben weiß und schwarz, kannst du genau das Modell wählen, das zu deinem Stil passt.

Zeit zu scheinen

Die LED-Anzeige auf der Frontseite zeigt dir mit verschiedenen Farben intuitiv den Ladestatus deines Gerätes an: Ein rotes Licht für Aufladen, ein blinkendes rotes Licht für einen Ladefehler und ein grünes Licht, wenn dein Gerät voll geladen ist. Und wenn du schlafen gehst, kannst du die LED-Anzeige auch einfach dimmen, um nicht gestört zu werden.

Dein Smartphone kann im Cover bleiben

Du kannst dein Smartphone auch mit einem bis zu 3 mm dicken Cover aufladen, sodass du nicht extra das Cover abnehmen musst.

Samsung Wireless Charger Trio, Drinnen, USB, Kabelloses Aufladen, Weiß

Samsung Wireless Charger Trio. Aufladetyp: Drinnen, Energiequelle: USB, Aufladekompatibilität: Kopfhörer, Smartphone, Smartwatch. Eingangsspannung: 9 V. Kabelloses Aufladen, Schnellladung. Produktfarbe: Weiß

Energie

Merkmale

Lieferumfang Eingangsspannung 9 V Eingangsstrom 2.77 A Mitgelieferte Kabel USB Typ-C Gewicht und Abmessungen Logistikdaten **Breite** 240 mm Warentarifnummer (HS) 85044095 Tiefe 15,5 mm Höhe 86 mm Gewicht 320 g

Design

Produktfarbe	Weiß
LED-Anzeigen	Ja

Leistungen

Aufladekompatibilität	Kopfhörer, Smartphone, Smartwatch
Energiequelle	USB
Kabelloses Aufladen	Ja
Schnellladung	Ja
Aufladetyp	Drinnen
Kompatibilität	Galaxy Note20, Note20 ultra, S20, S20+, S20 ultra, Z Fold2, Z Flip, Note 10+, Note 10, S10e, S10, S10+, S10 5G, Note9, S9, S9+, Note8, S8, S8+, S7, S7 Edge, Note 5, S6 Edge+ & Apple iPhone 11 pro, 11, SE, XS Max, XS, XR, 8, 8 Plus / Qi compatible with Galaxy S6, S6 Edge and Qi certified devices (Galaxy Buds live, Buds+) / Galaxy Watch3,

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.